
Sorge vor eigener Zahlungsunfähigkeit durch steigende
Energiepreise und Inflation in den nächsten Monaten (Stand:
Oktober 2022)
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Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 17.10.2022

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=572 Sport-Interessierte, für welche die steigenden Preise ein großes Problem darstellen (Top 2 auf 4er Skala)

Frage: Machen Sie sich aufgrund der steigenden Energiepreise Sorgen, dass Sie in den nächsten 3/6/12 Monaten Ihre

Rechnungen nicht mehr bezahlen können? (gestützte Antworten)


